

«Знаем мы: совсем не просто Он пришёл к нам – День Победы»

5 мая в преддверии Дня Победы в школах России прошла символическая акция «Читаем детям о войне». Ученики читали рассказы, стихи и песни, посвященные событиям 1941-1945 годов. События Великой Отечественной войны не могут оставить равнодушными ни одного человека, снова и снова напоминая о необходимости быть благодарными нашим предкам за то, что теперь мы можем жить свободно и счастливо, иметь достаточное количество еды, крышу над головой и тепло зимой. Ребята учили стихотворения о Великой Отечественной войне, встречались с гостями из библиотеки имени Бондаренко, которые рассказали о произведениях, написанных в военные и послевоенные годы.

В рамках Акции ученики начальной школы встретились с новым героем нашего времени – одним из участников специальной военной операции, продолжающейся уже второй год. Эта встреча вызвала у них бурю эмоций. Ребята восхищались подвигами российских солдат, защищающих мир и свободу, и выстраивались в очередь, чтобы пожать руку своему герою. Правдивый рассказ солдата о том, что происходит сейчас на фронте, напомнил детям, как важно ценить мир, голубое небо над головой и простую рассветную тишину, не нарушаемую взрывами бомб.

Школьные окна сейчас украшены белыми фигурками, вырезанными школьниками из бумаги, изображающими символы мира и вечной памяти. Эта акция носит название «Окна победы» и тоже приурочена к празднику 9 мая. Журавли символизируют воинов, погибших во имя победы, а голуби являются символом мира.

Еще одна акция, в которой приняли участие школьники, носит название «Мой герой». Ребята делились друг с другом историями о своих дедушках и прадедушках, которые в годы Великой Отечественной войны сражались ради общей победы, чтобы вернуть захваченный фашистами мир.

Проведению всех этих акций в школах уделяется особенное внимание, поскольку дети – это будущее своей страны. В этот солнечный день накануне праздника Великой Победы ребята возложили цветы к памятнику Зои Анатольевны Космодемьянской, чье имя носит наша школа, мемориалу Славы. Но что они сами думают об этих событиях? Ребята охотно поделились с нами своим мнением. Вот некоторые из них...

«Совсем скоро будет День Победы, поэтому сегодня мы слушаем рассказы о войне. Больше всего мне запомнился тот, в котором говорилось о доброте солдат, помогающих детям. В День Победы Россия победила фашистов, и поэтому нам важно помнить об этом дне!» – 1а класс, Вика Скороходова.

«Мы слушали истории о том, как жили солдаты в годы Великой Отечественной войны. Я и сама читала рассказы на эту тему. Много лет назад мы выиграла, и теперь я хочу, чтобы никогда больше не было войны, потому что она унесла жизни многих детей и хороших людей» – 1а класс, Лиза Гомма.

«Сегодня у нас проходило мероприятие «Читаем детям о войне», посвященное празднику 9 мая. Мы слушали рассказы о храбрых героях. Я думаю, что мы должны помнить о Великой Отечественной войне, потому что тогда наши солдаты совершили подвиг и вернули всем мир» – 1а класс, Арслан Шемионов.

«Важно помнить о событиях Великой Отечественной войны, потому что солдаты сражались ради нас и нашего будущего. Они жертвовали собой ради нас, и поэтому мы должны помнить об их подвигах. Я думаю, что рассказы о войне помогают нам сохранить правду о событиях

тех лет, потому что сейчас многие пытаются переписать нашу историю» – 2а класс, Степан Горлеев.

«Мы слушали рассказ «Большое сердце». Это история о том, как мальчик помогал солдатам защищать нашу Родину. Он не думал о себе, он только хотел защитить свою маму и родной совхоз от немцев. Он такой маленький, но настоящий герой и патриот своей страны! Благодаря подвигу российских солдат на Великой Отечественной войне, сейчас мы можем жить в мире. Они спасли нашу Родину!» - 2а класс, Арина Шустова.

«Мы читали рассказ о взятии Берлина. Один из российских солдат спас из-под огня немецкую девочку. Он совершил подвиг, ведь дети не виноваты в том, что случилась война. Тогда наши войска одержали победу, подарили нам мир, сделали все, чтобы мы хорошо жили, не голодали и могли учиться в школе. Мой прадедушка участвовал в войне, и для меня он – самый настоящий герой» – 2а класс, Егор Яравенко.

«Мы слушали стихотворения о войне, которые сочинили дети. Мне становится очень грустно и страшно, когда я думаю о том, что пришлось пережить им в годы войны. Мы должны помнить о том, что такое война, чтобы в будущем она не повторилась снова. А еще наши прадедушки будут живы, пока мы будем сохранять память о них!» – 4а класс, Влад Балашов.

О подвиге наших предков важно помнить всегда, не только в День Победы. Нужно быть благодарными им и беречь то, что они подарили нам: мир, свободу и самое настоящее счастье. Вечная память вечным героям!

Мартынычева Мария, учащаяся 11 класса ГБОУ СОШ №1 г.о. Чапаевск



